Exercice 46 : expérience à deux épreuves 

Soit l’expérience suivante, qui se déroule en deux étapes : 

D’abord, on fait tourner la roue de loterie située ci-dessous à gauche, qui comporte une partie sablée et une partie hachurée. Ensuite, on fait tourner la deuxième roue de loterie constituée de 6 secteurs superposables numérotés.
a. dessine l’arbre des possibles pondéré par le probabilités

b. calcule la probabilité de tomber sur la partie sablée et sur le numéro 1 : (S ;1)
c. calcule la probabilité d’obtenir (H ;2)
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